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HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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BeposTHOCTL 3aYaThsi €CTECTBEHHBIM ITyTEM IIPY TAKOM CIIEPMOTIPaMMe MOXKET ObITh CHUXKEHa
(HEMHOT'O YMEHbIIEH MTPOLEHT MOJBUKHBIX CIIEPMATO30HMI0B, UMEETCS aTrTIIOTUHALIUS, YBETUYEHO
KOJIMYECTBO JIEHMKOIUTOB). [T0 OgHOM ciepMorpaMMe OKOHYATE IbHEIX BEIBOIOB HE OEJIAi0T, II03TOMY
ClenyeT BBHITOITHUTHL UCCIeOBaHKE TIOBTOPHO (KaK MUHUMYM - Yyepe3 2 - 3 HefleNH 7T UCKITIOUeHUs
ournOku mabopatopun). Eciny u3MeHeHUs COXPaHSTCS, TO He0OXOOUMBI OCMOTP ¥ 00ClenoBaHue y
AHIPOJIOTA MJIS BHISICHEHHUS IPUYKMHLI K3MEHEeHHUH U moa0opa JIeYeHus.



